
Sensibilización y participacion  
en institutos públicos 

 

Datos generales  

Fecha 7 de febrero de 2023 

Lugar IES Teulada 

Hora 12.00h a 13.00h  

Participantes 15 personas  Entre 15-17 años. 

 

Descripción de la dinámica 

Durante esta jornada de sensibilización en el instituto del municipio, se informó a los alumnos 
sobre la Agenda Urbana que está desarrollando su municipio. Por un lado, se contextualizó el 
documento con respecto a las agendas internacionales y, por otro lado, se trataron los objetivos 
de la Agenda Urbana Española. A continuación, se realizó una encuesta online en directo donde 
se lanzaron preguntas a la juventud relacionadas con los objetivos para comprobar su percepción 
del municipio y proponer nuevas actuaciones. 
  

Materiales empleados  

Presentación 

    
Encuesta online (Mentimeter) 

   
 

 

Resultados  

- ¿Cuánto te gustan los espacios públicos que hay en Teulada Moraira? 
Lo mejor valorado son las plazas, los pasos y las zonas verdes. 
 

- ¿Crees que hacen falta más espacios para practicar deporte en el municipio? 
Sí unánime. 
 

- ¿Qué otros lugares para jóvenes crees que hacen falta? 
Punto de encuentro para jóvenes, Punt Jove, Skate, zona de ocio, piscina pública, 
discoteca, instalaciones deportivas. 
 

- ¿Crees que Teulada Moraira es un destino turístico interesante? 
Sí unánime. 
 

- ¿Qué harías tú para potenciar el turismo de Teulada Moraira? 
Lo más valorado es potenciar la naturaleza y potenciar la gastronomía. 
 

- ¿Cuál es tu lugar favorito de Teulada Moraira? 
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Las playas y calas, el Porte, el centro comercial, la Font Santa, el mirador, el auditorio. 
 

- ¿Crees que hacen falta más zonas verdes en Teulada Moraira? 
Sí, sobre todo en Teulada.  
 

- ¿Cómo mejorarías las zonas verdes a las que sueles ir? 
Bancos, fuentes, basuras, césped, control de perros, sombras, zonas para actividad 
deportiva, sitios de picnic, mejor mantenimiento. Muchas de las actuales zonas son solo 
césped. 
 

- ¿Qué efectos crees que tiene el cambio climático en Teulada Moraira? 
Mayoritariamente que hace mucho calor en los días de verano. 
 

- ¿Tratáis de ahorrar energía y agua en casa? 
Mayoritariamente sí. 
 

- ¿Separáis en casa la basura para su reciclaje? 
Mayoritariamente sí. 
 

- ¿Tienes una botella reutilizable para llevar tu agua al instituto? 
Mayoritariamente no. 
 

- ¿Qué medio de transporte usas para moverte por Teulada Moraira? 
En coche o andando principalmente. 
 

- ¿Sueles comprar en las tiendas locales de Teulada Moraira? 
Mayoría simple sí. 
 

- Valora del 1 al 10 la variedad de comercios que hay en Teulada Moraira, siendo 1 muy 
pocos, 5 suficientes y 10 muchos. 
Valorado con un 4,4. En Moraira hay comercios sobre todo destinados al turismo.  
 

- ¿Sigues al Ayuntamiento en redes sociales? 
Mayoría simple no. 
 

- ¿Crees que tu opinión es importante y valorada por el Ayuntamiento? 
La mayoría dice que no o no lo sabe. 
 

- Ahora imagina que estás viviendo en Teulada Moraira en el año 2030. ¿Qué te gustaría 
ver? 
Un municipio más grande, parecido, con un campo de fútbol público, más vegetación, 
más moderno, mas tiendas, más sitios de ocio más oportunidades laborables, un autobús 
de Teulada a Moraira todo el año gratis, zonas donde pasear, una piscina, zonas de ocio 
y actividades, más zonas verdes, un municipio más desarrollado laboralmente y más 
moderno, vivienda sostenible y trabajo estable, más instalaciones en Moraira, discotecas 
sostenibles, coches sin emisiones y más espacios para hacer deporte, un hospital público, 
más variedad de tiendas y restaurantes, un polideportivo nuevo, mejor comunicación 
entre pueblos, una gran mejora en tecnología.  
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Resumen de las principales conclusiones  

Las principales demandas de los jóvenes se centran en ampliar y mejora la oferta de espacios de 
ocio (discotecas, Punto Joven) y deportivos del municipio (piscina pública, campo de futbol).  
Tienen una buena percepción de los espacios naturales tales como las playas y zonas verdes, 
sobre todo de Moraira. Echan en falta mayor diversidad en los comercios. Para el futuro, 
desearían un municipio más equipado, con mejor movilidad entre los centros urbanos y con el 
resto de municipios y con mayores oportunidades laborales. 
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